
Poštovani studenti i zaposleni na Fakultetu! 

Vanredna situacija u Srbiji uslovila je niz poremedaja u redovnim aktivnostima, pa i u aktivnostima 

Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje. Na inicijativu studenata da prihvatamo i zbrinjavamo ljude iz 

poplavljenih područja odgovorili smo pozitivno. Tako je naš fakultet postao jedan od sabirnih centara u 

Beogradu. Studenti i zaposleni su se odmah i bez poziva javili da pomognu, a njima se pridružio veliki 

broj volontera sa drugih fakulteta i iz srednjih škola. Pre dva dana, oko 500 volontera i zaposlenih su 

pripremili Fakultet i fakultetsku salu za prijem ljudi. Od tada, pa do danas prihvadeno je više od 1500 

ugroženih i angažovao se veliki broj ljudi (studenti, nastavno i vannastavno osoblje, lekari, psiholozi, 

socijalni radnici, veterinari, policajci). S ozirom da ne znamo do kada de sve potrajati, dekanat je doneo 

nekoliko odluka: 

1. Do daljnjeg se prekida teorijska i praktična nastava svih oblika nastave. 

2. Studenti ne treba da dolaze na fakultet, ali treba da prate zvanična obaveštenja na sajtu Fakulteta i 

po tome postupaju. Moramo se pripremati za redovno funkcionisanje Fakulteta, pa će u jednom 

trenutku biti potrebno da se ogoman broj stvari koji se nalazi u Fakultetu i sportskoj Sali iznese i 

transportuje na druga odredišta. Studenti će tada biti neophodno potrebni. Preko sajta ćemo 

obavestiti studente i pozvati da pomognu. 

3. Studenti FSFV koji žele da volontiraju treba da dođu do Fakulteta u sledećim terminima: 8, 16 i 

23 časa. Ako budu neophodni, biće raspoređeni na konkretne poslove. Trenutno volonteri nisu 

neophodni, ali se očekuje promena situacije kada započne radna nedelja. 

4. Zaposleni na Fakultetu treba da dođu samo ukoliko imaju neodložne poslove koje moraju obaviti. 

Njihov rad će se odvijati isključivo u kancelarijama. Organizovana su dežurstva što znači da će 

zaposleni biti pozivani i obaveštavani šta je njihova obaveza. 

5. Večeras je sastanak proširenog rektorskog kolegijuma na kome će se, verovatno, odlučiti da se 

nastava na Univerzitetu prekida 7 dana. O zaključcima sa sastanka biće svi informisani preko 

fakultetskog sajta. 

U Beogradu, 18.05.2014. godine                                                          dekanat Fakulteta 


